



第四區業務發展委員會

會員聯誼自強活動紀實

副主委 徐明清

四區自強活動一直以來是四區所注重的活動項目，所以本屆 李政榮主委接任後，極為重視，並將此項目列為施政目標之一，在四月份幾次的例會裏，指派有意承擔，此重任的徐明清及陳祝明兩位優秀認真的副主委，務必要全力以赴，使命必達的決心，來辦活動，果然不負眾望，圓滿成功。

此項活動，從紙上作業到實地勘察，經過無數次的協調與接洽，李主委率領幹部從臺中到埔里的里程數，幾乎可以環臺一周了，由此可見，李主委對會員聯誼自強活動，多麼重視。

既期待又怕受傷害的11月5日，終於到來，委員會的幹部們，萬事俱備就等各位會員及嘉賓的蒞臨，大家從欣賞國道6號沿途風光，到映入眼簾的埔里鯉魚潭，潭區景致宜人，是一處天然湖泊

，面積約二十公頃，周圍群山環抱，充滿靈秀之氣，形狀成半月形，湖光山色，相互輝映，非常美麗。希望能讓各位會員及遠地而來的賓客，皆能一掃風塵，心曠神怡，好好享受浮生無憂一日閒，這就是主辦單位歡迎各位嘉賓的用心。

風和日麗的早晨，活動首先上場的，是大家兒時及小朋友的最愛，環湖電動小火車，沿途司機兼導遊用精闢的解說，讓大家對於鯉魚潭的神話傳說，有幾分的了解，原來鯉魚潭除了美景醉人之外，還有7大名穴的風水傳說，繞湖一周大約30分鐘，時間雖短，但是抵達飯店門口時，不管大人或是小朋友的臉上都掛著滿意的笑容，一看就知道是，不虛此行啊。

同時上場的，有黑白天鵝船逛湖面，那是不同的感受，像是夫妻重回戀愛時光，或情侶同心腳踏一條船，或家庭親子





，為本次活動增添了许多情趣。

另外主辦單位，也規劃了一條引人入勝的登山步道，此步道長達約2公里，沿途景緻十分優美，繞過山頭後，鯉魚潭的湖光水色，在瞬間轉換成埔里市區全景，沿著山路步道就可以到達滑翔翼飛行場了。

委員會辦活動的目的，就是要讓各位會員及來賓，真正是遊山玩水，希望大家能喜歡。

中午的餐敘及摸彩，炒熱了整個活動現場，主持人的熱情讓大伙兒們興致高昂，在最後的大獎抽中後，更讓整個活動的氣氛達到最高點。

此次活動能圓滿成功，特別感謝各區的長官及會員們熱情的參與，另外也感謝天水蓮大飯店林憲雄董事長提供住宿券二張及泡湯券三十張。良顯堂社會福利基金會陳網阿嬤也熱心的參與，並致贈手工粽予伙伴們享用。

感謝大家給予承辦單位的肯定，不足的地方也謝謝大家的包容，希望下次有機會再為公會服務。獻一己之力讓大會的活動永續。

